



UNIVERSIDADE NOVA DE LISBOA

Faculdade de Ciências Médicas

Declaração de Retificação n.º 959/2019

Sumário: Retificação do Edital n.º 1243/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 217, de 12 de novembro de 2019.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 217, de 12 de novembro de 2019, o Edital n.º 1243/2019, a pp. 225 e 227, retifica-se que onde se lê:

«6) Os candidatos devem organizar o respetivo *curriculum vitae* de acordo com a sistemática do ponto V deste Edital.»

deve ler-se:

«6) Os candidatos devem organizar o respetivo *curriculum vitae* de acordo com a sistemática do ponto Critérios de Avaliação, deste Edital.»

Onde se lê:

«2) Com base na apreciação dos *curricula*, da sua adequação à área científica onde é aberto o concurso, das demais peças concursais e nas classificações atribuídas, conforme critérios indicadores e ponderações previstas no ponto V supra,»

deve ler-se:

«2) Com base na apreciação dos *curricula*, da sua adequação à área científica onde é aberto o concurso, das demais peças concursais e nas classificações atribuídas, conforme critérios indicadores e ponderações previstas no ponto Critérios de Avaliação supra,»

13 de novembro de 2019. — O Diretor, *Prof. Doutor Jaime da Cunha Branco*.

312758549